

† Протоіерей Александръ Петровичъ Елеонскій.

21-го февраля с. г. послѣ непродолжительной, но тяжкой болѣзни скончался въ г. Омскѣ въ семье своего сына, военного врача, настоятель с.-Бѣлозерской церкви, Курганского уѣзда, и бывшій благочинный V-го округа Курганскихъ уѣздныхъ церквей, протоіерей о. Александръ Петровичъ Елеонскій.

Въ лицѣ усопшаго сошелъ съ арены жизни одинъ изъ твердыхъ духовныхъ отцовъ и наставниковъ-пастырей, которыхъ вырабатывала духовная школа старыхъ временъ; окончилъ расчеты съ жизнью непоколебимый адамантъ вѣры, нравственности и православно-русского здравомыслія, духовный образъ котораго—величавый и прекрасный—навсегда сохранится въ памяти всѣхъ, лично знавшихъ его, въ особенности, въ благодарной памяти тѣхъ, кто имѣлъ случай пользоваться его руководствомъ, и съ кѣмъ онъ такъ щедро и такъ охотно дѣлился сокровищами своей благородной души, пастырской практики и жизненного опыта.

Въ виду отсутствія какихъ бы то ни было свѣдѣній объ обстоятельствахъ, предшествовавшихъ неожиданной кончинѣ маститаго старца, въ настоящій разъ ограничиваемся краткимъ сообщеніемъ объ этомъ печальномъ событии и о той утратѣ, какую понесла любящая его, осиротѣвшая паства, а рѣзко—и тѣ многочисленные его почитатели, которымъ Промысломъ Божіимъ суждено было находиться подъ его мудрымъ водительствомъ, въ бытность усопшаго благочиннымъ округа. Болѣе подробныя свѣдѣнія о жизни и дѣятельности новопреставленного о. протоіерея,ѣвроятно, не приминуть дать въ ближайшемъ будущемъ лица, близко стоявшія къ почившему. Цѣль же настоящаго сообщенія—дать возможность всѣмъ, знавшимъ покойнаго, помянуть его добрымъ словомъ и вознести свои теплые молитвы передъ престоломъ Всевышняго о упокоеніи въ сeleniахъ Праведныхъ скончавшагося пастыря, почти полвѣка ($49^{1/2}$ л.) добрѣ потрудившагося въ Вертоградѣ Христовомъ.

Да будетъ же тебѣ вѣчная память и блаженный покой со святыми, неустанный труженикъ... Свящ. И. П.